

## Депутаты утвердили бюджеты города и района

Советы депутатов города и района завершили свою работу в 2021 году - прошли последние заседания, главными решениями на которых стало принятие бюджетов на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.

Как отметила заместитель главы администрации Тихвинского района, председатель комитета финансов Светлана Суворова, представляя депутатам проекты главных финансовых документов, возможности муниципальных образований в следующем году будут ограниченными.

Однако бюджеты, сверстаные по программному принципу на уровне показателей текущего года, остаются социально ориентированными: так, более 80% расходов районного бюджета запланированы именно на социальную сферу.

«В проект бюджета мы смогли заложить все объекты и мероприятия, по которым у нас приняты какие-либо обязательства, — подчеркнула Светлана Александровна. — Прежде всего это касается сферы образования».

В частности, речь идет о замене автоматической пожарной сигнализации в образовательных учреждениях — 10-летний срок службы действующих систем подходит к концу.

Будет завершено благоустройство территории 5-й школы и продолжена работа с программой реновации образовательных учреждений.

Будут обустраиваться спортивные площадки и стадионы на территориях сельских школ: в 2022 году в рамках областной программы планируется оборудовать стадионами Шугозерскую и Ганьковскую школы. Напомним, что в городе спортивные площадки есть уже у всех школ.

Существуют у муниципалитета обязательства и по организации физической охраны образовательных учреждений, в частности, необходимо оборудовать рабочие места охранников с точками подключения пожарной сигнализации, тревожной кнопки вызова экстренных служб. Продолжится работа по подключению сельских школ к пульту «112».

Как известно, в городских школах поставлены турникеты, через которые дети проходят по магнитным пропускам. Со следующего года эти пропуска станут более функциональными, превратившись в своего рода аналог банковских карт: родители смогут класть на них средства для оплаты питания своих детей в школьных столовых.

«Всего районный бюджет включает 15 программ, но одну программу мы не сократили», — подчеркнула Светлана Александровна.

Дорожный фонд в районе запланирован в размере 22,7 млн рублей, из них 19 млн будут направлены на ремонт районных дорог, остальные средства предназначены для сельских поселений на содержание дорог. Размер городского дорожного фонда составит 95,6 млн рублей.

Основные показатели бюджетов имеют следующие значения: общий объем доходов в районе планируются в размере 2 млрд 296 млн 460 тысяч рублей, в городе — 471 млн 56 тысяч рублей.

Расходы соответственно 2 млрд 412 млн 909 тысяч и 510 млн 782 тысячи рублей.

Дефицит в районе по прогнозам составит 116 млн 448 тысяч, в городе — 39 млн 725 тысяч рублей.

tikhvin.org

## Новые возможности для обучения строительным специальностям

22 декабря в Тихвинском промышленно-технологическом техникуме состоялось знаменательное событие — торжественно открылись четыре новые мастерские по направлению «Строительство», созданные в рамках реализации федерального проекта «Молодые профессионалы» («Повышение конкурентоспособности профессионального образования») национального проекта «Образование».

Алую ленту на входе в обновленное помещение мастерских разрежали заместитель председателя комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Артем Огарков и исполняющий обязанности директора Тихвинского ПТТ Роман Князев.

Разделили с преподавателями и учащимися техникума радость события начальник отдела общего и профессионального образования одноименного областного комитета Максим Голованов, и.о. заместителя главы администрации Тихвинского района Елена Котова, председатель районного комитета по образованию Марина Ткаченко, директор по персоналу АО «РУСАЛ Бокситогорск» Александр Брюхов, руководитель строительной компании «КС-2», выполняющей ремонт мастерских, Вадим Щуркин, представители «ИКЕА Индастри Тихвин», АО «ПКФ «Колор».

Руководитель техникума Роман Князев поблагодарил комитет общего и профессионального образования Ленобласти за оказанное доверие реализовать мероприятия господдержки учреждения в обеспечении его современной материальной базой, от учащихся выразил благодарность за созданную возможность получать профессиональные навыки на новейшем оборудовании. Роман Юрьевич поблагодарил и коллектив техникума: реализация проектов — это командная работа, а команда здесь грамотная и сплоченная.

В 2021 году за счет федерального гранта, размер которого 25 млн рублей, субсидии регионального бюджета (10 млн рублей) и собственных внебюджетных средств (600 тысяч рублей) коллектив техникума создал и



модернизировал четыре учебные мастерские по приоритетной группе направления «Строительство». Это мастерские по компетенциям «Облицовка плиткой», «Столярное дело», «Электромонтаж», «Сухое строительство и штукатурные работы».

В ходе реализации проекта закуплено более 200 единиц новейшего учебно-производственного и лабораторного оборудования, виртуальных тренажеров, что создает необходимые условия, в соответствии с передовыми технологиями, для практической подготовки учащихся по наиболее востребованным и перспективным направлениям в области строительства. А на сэкономянные при закупке оборудования средства удалось дооборудовать 8 рабочих мест в мастерской «Электромонтаж». Всего же создано 26 рабочих мест.

Обновленные помещения и уникальное оборудование гости осматривали с восхищением. — Главная задача — чтобы наши выпускники были востребованы и конкурентоспособны на рынке труда и прежде всего — у работодателей нашего и соседних районов, — отметил исполняющий обязанности директора ТПТТ Роман Князев.

Поздравив коллектив техникума с открытием новых мастерских, директор по персо-

налу АО «РУСАЛ Бокситогорск» Александр Брюхов подчеркнул:

— На тихвинской земле профессионально и очень качественно готовят рабочие кадры. Хорошо, что Тихвин рядом с нами, и это позволяет нам приобретать высококвалифицированных специалистов. Наши предприятия обновляются, а без строителей нам никуда.

Оборудованные в рамках федерального проекта «Молодые профессионалы» нацпроекта «Образование» мастерские укрепляют позиции Тихвинского промышленно-технологического техникума как центра подготовки высококвалифицированных рабочих кадров для строительной отрасли региона и позволяют учреждению обеспечить условия для обучения на новом уровне по программам среднего профессионального образования — с учетом современных технологий и передовых практик.

Помимо этого, также на новом уровне продолжится проведение профессиональных проб в рамках проекта ранней профориентации школьников 6-11 классов «Билет в будущее» и обучение граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография»

47

Елена ГРИГОРЬЕВА.

## В Тихвине подвели итоги спортивного сезона

Чествование спортсменов, их тренеров, руководителей учреждений спорта и спортивных федераций прошло 21 декабря в уютном зале библиотеки «Тэффи».

В течение года в Тихвинском районе проведено более 80 муниципальных физкультурных и спортивных мероприятий по 20 видам спорта и 13 региональных и федеральных мероприятий, в том числе первенства и чемпионаты Ленинградской области по пауэрлифтингу, шашкам, шахматам, спортивной акробатике, чемпионат и первенство России по футболу среди лиц с заболеванием церебральным параличом.

На базе муниципальных учреждений и общественных организаций физкультурой и спортом занимались более 2000 человек, около 700 из них — в группах спортивной подготовки по 17 видам спорта.

В выполнении нормативов комплекса ГТО приняли участие около 1000 человек, из них выполнили нормативы на золотой знак 247 человек, на серебряный — 257 тихвинцев, на бронзовый — 201.

На мероприятии за большой вклад в развитие физкультуры и спорта, высокие результаты в подготовке спортивного резерва почетной грамотой главы Тихвинского района наградили Владимира Мурашева, тренера секции шашек Молодежно-спортивного центра, и Андрея Морева, тренера по футболу Тихвинского городского футбольного клуба «Кировец»

Благодарственным письмом главы администрации Тихвинского района отмечены тренеры-преподаватели ДЮСШ «Богатырь» Павел Житенев, Сергей Кузнецов, Владимир Сверликов, Сергей Тузов; руководитель районной спортивной федерации дзюдо и самбо Алексей Егоров, тренер спортивной федерации армейского рукопашного боя Тихвинско-

го района Сергей Воронов, тренер секции шахмат Молодежно-спортивного центра Алексей Катышев, руководитель региональной спортивной федерации восточных единоборств и клуба «Ратибор» Алексей Бугаков.

Благодарность главы районной администрации объявлена Владимиру Дианову, начальнику шахматно-шашечного клуба имени Григория Доронькина.

Почетной грамоты главы администрации Тихвинского района удостоены тренеры по футболу ТГФК «Кировец» Антон Петрученко и Андрей Морев.

Ряд учреждений награждены почетными грамотами и благодарностями комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района за большой вклад в развитие физкультуры и спорта, подготовку спортивного резерва, пропаганду и внедрение здорового образа жизни в Тихвинском районе.

За высокие спортивные достижения в 2021 году награждены победители и призеры Всероссийских соревнований, соревнований Северо-Западного федерального округа по различным видам спорта. А в этом году тихвинцы завоевали более 400 медалей и кубков различного достоинства, в том числе на первенствах и чемпионатах России, на Всероссийских соревнованиях — 31 награду, на первенствах и чемпионатах Северо-Западного федерального округа — 45 наград.

В уходящем году 8 спортсменов стали кандидатами в мастера спорта; 20 человек выполнили 1-й спортивный разряд, 279 человек — массовые разряды.

Также подвели итоги спортивного сезона-



2021 в сельских поселениях Тихвинского района. Традиционная комплексная районная сельская спартакиада в этом году проводилась в 18-й раз. В ее программу вошли соревнования по лыжным гонкам, дартсу, настольному теннису, гиревому спорту, ОФП, волейболу, мини-футболу, городскому спорту, легкой атлетике. В группе «сельские поселения с количеством жителей более 1300 человек» победителем стало Борское сельское поселение. В группе «сельские поселения с количеством населения до 1300 человек» первое место у Горского сельского поселения.

В смотре-конкурсе на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы в сельских поселениях Тихвинского района приняли участие шесть поселений. Шугозерское и Горское отличились внедрением инновационных форм физкультурно-спортивной работы с населением; Борское и Шугозерское — развитием материальной базы, а Коськовское, Горское и Ганьковское — оборудованием временных спортивных сооружений (горок, лыжных трасс) для активного времяпрепровождения на свежем воздухе

47

Лев СТЕПНОВ.